

13 **КУЛИНАРНЫЙ ОТВЕТ** Ягода малина поможет похудеть**НОВЫЕ ОКРУГА**

Чем удивляет посетителей столичный Урбанфорум **5**

Дистанционное голосование: удобно и прозрачно **4**

Дмитрий Маликов учит петь ученика из поселения Московский **12**



Мэр Москвы Сергей Собянин: Реконструкцию «Олимпийского» планируем завершить в 2025 году

ГАЗЕТА ТРОИЦКОГО И НОВОМОСКОВСКОГО АДМИНИСТРАТИВНЫХ ОКРУГОВ ГОРОДА МОСКВЫ

Скоро в школу! Сколько стоит собрать ребенка



8

ТРОИЦК 4 августа 2023 года. Надя Курицына к школе уже полностью готова, и ей пока не особо интересно, сколько все это стоит. А вот ее мама советует: чем ближе к школе, тем все дороже, если еще не закупились необходимым — пора!

Главное

Цифровой рубль идет в метро

В Московском метрополитене протестируют оплату цифровыми рублями, сообщил Департамент транспорта и развития дорожно-транспортной инфраструктуры Москвы. Московский метрополитен традиционно выступает тестовой площадкой для инновационных разработок. — Мы планируем начать тестирование продаж за цифровые рубли сувенирных карт «Тройка» и карт с балансом билета «Кошелек», — отметил заместитель мэра Москвы по вопросам транспорта Максим Ликсутов. — По итогам пилотного проекта проработаем возможность внедрения цифрового рубля и на других видах городского транспорта. Мы внедряем самые передовые российские технологии в городском транспорте по задаче мэра Москвы Сергея Собянина.

Он добавил, что на первом этапе воспользоваться оплатой цифровыми рублями смогут сотрудники, которые входят в фокус-группу.

Виталий Мезенцев
newokruga@vm.ru

ЦИФРА

8

участков в ТиНАО под строительство индивидуального жилья выставлено на торги. Город одобрил жилищную застройку в поселениях: Марушкинское, Вороновское, Щаповское, Михайлово-Ярцевское и Краснопахорское.

ПОГОДА НА ВЫХОДНЫЕ

Пятница, 11.08.2023

День, °С	Ночь, °С	Давление, мм рт. ст.
+28	+23	754
		Ветер, м/с
		4

Суббота, 12.08.2023

День, °С	Ночь, °С	Давление, мм рт. ст.
+25	+19	749
		Ветер, м/с
		4

Воскресенье, 13.08.2023

День, °С	Ночь, °С	Давление, мм рт. ст.
+24	+18	750
		Ветер, м/с
		3

НАШИ СТРАНИЧКИ В СОЦ СЕТЯХ



tinao.mos.ru
http://newokruga.ru
vk.com/club87169784
https://t.me/tinao_mos



СЕРГЕЙ СОБЯНИН
Мэр Москвы

Планируем создать ряд масштабных инвестпроектов на территории ТиНАО в ближайшие годы: логистический центр электронной коммерции в поселении Краснопахорское, пищевой кластер в поселении Щаповское, завод по выпуску технологического оборудования в поселении Вороновское, промышленный технопарк в поселении Марушкинское и индустриальный кластер в районе станции Бекасово-Сортировочная.

НОВОСТИ: ВРЕМЯ МОСКОВСКОЕ

Транспорт Современно и экологично: В Москве уже 1184 электробуса на 90 маршрутах. Только в этом году экологически чистые машины вышли на 11 маршрутов: на десяти из них раньше ходили дизельные автобусы. Электробусы курсируют между районами на северо-западе, на востоке и юго-востоке столицы. Скоро маршрутов станет больше: только на северо-западе до конца 2024 года планируем запустить еще 23. Это стало возможным благодаря открытию электробусного парка «Митино». Комфортными машинами, в которых почти нет вибрации и шума при движении, активно пользуются пассажиры. С 2018 года электробусы перевезли больше 340 миллионов человек.

Вторая жизнь легенды



СТРОИТЕЛЬСТВО

Спорткомплекс «Олимпийский» переживает свое второе рождение. О том, какие работы проводятся на его территории, рассказал мэр Москвы Сергей Собянин в своем телеграм-канале.

Реконструкция легендарного «Олимпийского» настолько масштабна, что не сравнится с работами на других подобных объектах в столице.

— К середине 2010-х годов из-за существенного износа конструкций спорткомплекс перестал соответствовать современным нормам безопасности. Мы приняли решение обновить его за счет частных инвестиций. Сегодня объект переживает свое второе рождение, — рассказал мэр Москвы Сергей Собянин. — Сейчас «Олимпийский» готов почти наполовину.

Работы начались еще до пандемии, в 2019 году. Проект реконструкции специалисты делали с использованием технологий информационного моделирования. Сам комплекс будет разделен на четыре части, каждая из которых продумана до мелочей.

Первой станет арена с большим концертным залом на 12 тысяч мест, кинокластером, Олимпий-



4 августа 2023 года. Предприниматель Год Нисанов, мэр Москвы Сергей Собянин и заммэра Андрей Бочкарев (слева направо) (1) осмотрели работы в «Олимпийском» (2)

ским бульваром — прогулочной зоной. Тут же будет и уникальное пространство — Золотая галерея, где представят эксклюзивное собрание ювелирных изделий от ведущих производителей и частных мастеров России, что точно порадует ценителей ценных металлов и драгоценных камней.

Второй частью кластера станет водный комплекс. Настоящий спортивный курорт будет состоять из 15 бассейнов, аквапарка с уникальными аттракционами, серфинг-центром и спортивными залами.

Третьей частью «Олимпийского» окажется физкультурно-оздоровительный комплекс, где будет все необходимое для занятий разными видами спорта, в том числе хоккеем и фигурным катанием. Также здесь разместятся три теннисных корта и две площадки для бадминтона. И четвертой составляющей будет малый концертный зал на 2 тысячи мест. Здесь можно будет проводить даже водные шоу, а также деловые мероприятия.

— Реконструкцию спорткомплекса планируем завершить в 2025 году. На Олимпийском проспекте откроется настоящий город спорта, культуры и здорового образа жизни. Это будет один из самых уникальных и привлекательных центров для москвичей и гостей столицы, — сказал мэр Москвы.

ЦИФРА

30

видов спорта будут доступны в спорткомплексе «Олимпийский». Он будет принимать около 62 миллионов человек в год.

Метрополитен станет еще удобнее

В московском метро всегда можно позвонить или принять звонок, а также без проблем пользоваться интернетом. В распоряжении пассажиров различные источники информации и каналы связи.

— Ежедневно около восьми миллионов человек совершают поездки на метро. Там жители мегаполиса могут проводить несколько часов в день. Поэтому им так важно оставаться на связи, иметь доступ в интернет, быстро строить удобные маршруты. Чтобы поездки были

максимально комфортными, Московский метрополитен постоянно развивает мобильную связь и сеть бесплатного интернета, а также другие сервисы, которые помогают пассажирам ориентироваться в метро и получать полезную информацию вовремя, — написал мэр Москвы Сергей Собянин в своем телеграм-канале.

Благодаря обновлению инфраструктуры скорость мобильного интернета с 2011 года выросла больше чем в 40 раз. Строящиеся станции начинают оснащать необходимым оборудованием примерно за

полгода до запуска движения на новом участке. На БКЛ сейчас качество связи — одно из лучших в мире.

Во время движения поезда пассажиры могут пользоваться бесплатным интернетом. Беспроводная сеть MT_FREE работает во всех вагонах метро, на Московском центральном кольце и на Московских центральных диаметрах.

Быстрее сориентироваться и построить любой маршрут помогает приложение «Метро Москвы». Также с его помощью можно покупать билеты на все виды городского транспорта.



Городское метро — самый удобный столичный транспорт

Центр для чемпионов

РАЗВИТИЕ



Строительство Центра фигурного катания Этери Тутберидзе в Ясеневе закончится на пять месяцев раньше срока.

— Здесь был старый недострой, на месте которого спустя два года построили уникальный дворец — важный объект для всей страны. В нем будут готовиться к новым победам будущие чемпионы и наши прославленные фигуристы, которых мы любим, которых знает вся страна, — рассказал мэр Москвы Сергей Собянин в своем телеграм-канале.

ЦИФРА

21

тысяча квадратных метров — площадь Центра фигурного катания Этери Тутберидзе. Специалисты построили здание таким образом, чтобы в нем было комфортно всем спортсменам.



9 августа 2023 года. Мэр Москвы Сергей Собянин со знаменитыми фигуристами и тренерами, которые будут работать в новом Центре фигурного катания

Центр будет готов в сентябре. Чтобы спортсменам было удобнее тренироваться, концепцию здания разрабатывали лучшие специалисты вместе с Этери Тутберидзе.

Здесь появятся ледовая арена с трибунами на 500 мест, тренировочная ледовая арена, десять хореографических залов, зал акробатики, тренировочный зал с покрытием из искусственного льда, два тренажерных зала, реабилитационный блок с зоной водных процедур.

ЗДЕСЬ БУДУТ ТРЕНИРОВАТЬСЯ БУДУЩИЕ ЗВЕЗДЫ СПОРТА

— Обе ледовые арены многофункциональные. При необходимости каждую можно трансформировать под хоккейное поле размером 60 на 26, — рассказал глава города.

Центр понравится и жителям района. Рядом, на месте пустыря, сделают сквер. Таким образом у жителей Ясенева появится еще одно красивое и удобное место для прогулок.

— Я очень благодарна, что такой центр построен и сделан для нас. Будем стараться работать и показывать результаты, которые будут радовать, — отметила Этери Тутберидзе, добавив, что теперь качество тренировочного процесса значительно повысится.

Улучшаем экологию

Развитие электротранспорта — важнейший фактор улучшения экологической ситуации в Москве.

За последние восемь лет количество зарегистрированных в городе электромобилей выросло примерно в 20 раз.

— Чем больше в столице пользуются электротранспортом, тем лучше экологическая ситуация. Поэтому город помогает владельцам таких машин, — написал мэр Москвы Сергей Собянин в своем телеграм-канале.

Они освобождены от транспортного налога и могут бесплатно пользоваться парковками. В Москве около 3,2 тысячи зарядных станций для электромобилей.



Электромобилей становится больше с каждым годом

Реконструкция кинотеатра

Легендарное место для Москвы и российского кинематографа — кинотеатр «Ударник» — ждет комплексная реставрация.

В советские годы в нем проходили крупные фестивали, премьеры и недели кино. Специалисты приведут в порядок как фасады кинотеатра, так и его интерьеры, оснастят современным оборудованием. Здесь будет несколько кинозалов, кафе, книжный магазин, пространства для просветительских и выставочных проектов. На крыше — терраса и смотровая площадка.



После реставрации на крыше кинотеатра появится смотровая площадка

Подготовили Валентин Звезгинцев, Евгения Степаненко newokruga@vm.ru

Прозрачно и удобно

ТЕХНОЛОГИИ



Эксперты считают, что дистанционное электронное голосование привлечет не только молодежь, но и пожилых людей, которым не придется выходить из дома для участия в выборах мэра Москвы в сентябре.

Дистанционное электронное голосование (ДЭГ) получило поддержку москвичей благодаря удобству и безопасности, считает заместитель председателя комиссии по реализации программы «Мой район» Сергей Ладочкин.

— Потому что много людей, которые не могут прийти на участки, — говорит он. — Поэтому Москва как пилотный

ПРОГОЛОСОВАТЬ МОЖНО ИЗ ЛЮБОГО МЕСТА: ГЛАВНОЕ, ЧТОБЫ ТЕЛЕФОН БЫЛ ПОД РУКОЙ

проект четыре года назад попробовала сделать, чтобы у нас было электронное голосование. Оно получило поддержку большинства москвичей. Теперь его стали использовать уже и на выборах губернаторов, и, соответственно, мэра Москвы.

Выборы в Москве уже невозможно представить без ДЭГ, уверен директор по политическому анализу Института социального маркетинга Виктор Потуремский.

— ДЭГ имеет высокую поддержку избирателей. Это удобно. И в этом смысле



Москвичи уже привыкли принимать участие в выборах, когда нет необходимости приходить именно на избирательные участки. Все предельно просто, понятно и удобно: если есть телефон и интернет

Справка

Дистанционное электронное голосование (ДЭГ) — это один из современных способов голосования, который не требует посещения избирательного участка, а проводится онлайн на специальном портале, доступном для избирателей с компьютера или телефона.

давайте прямо скажем: проведение выборов в Москве воспринимается уже как невозможное без использования в том числе ДЭГ.

Председатель комиссии Общественной палаты Москвы Вера Москвина отметила прозрачность и защищенность ДЭГ.

— Мало того, что там все прозрачно, к нам еще активно присоединяется электорат 18 плюс, — отметила она. — То есть молодежь, которая так или иначе мало участвовала в выборах, при возможности электронного голосования активизировалась.

Исполнительный директор ассоциации «Независимый общественный мониторинг» Алена Булгакова считает, что ДЭГ способствует увеличению числа избирателей в голосовании.

— Сегодня внутренняя миграция в Москве, когда человек, по сути, является избирателем в одном округе, а живет на северо-западе. А это действительно удобно, когда человек в день голосования или накануне вспомнил о том, что такое право у него есть, он пришел и проголосовал, — подытожила Булгакова.

Руководитель Института региональных проблем Дмитрий Журавлев считает, что процесс модернизации системы голосования — это естественный процесс для мегаполиса.

— Голосование обычно проходит в выходные, люди очень часто оказываются либо на даче — те, кто постарше, либо где-то отдыхают — те, кто помоложе. В этой ситуации что такое онлайн — ты взял свой планшетник, две кнопки нажал и проголосовал. А что такое офлайн? Надо все бросать, ехать домой и голосовать.

Виталий Мезенцев
newokruga@vm.ru

Москвичи сами помогают культурному развитию столицы

В общественном штабе Сергея Собянина во вторник, 8 августа, прошла первая встреча цикла «Культурная столица» с директором Государственного музея Пушкина Евгением Богатыревым.

— Давайте посмотрим, как выглядит музейная карта именно сегодня: за последнее время мы совершенно изменились, не потому что нам кто-то об этом сказал сверху, — отметил он. — Темы мы находим благодаря общению с вами, москвичи, ибо все вы для нас потенциальные посетители. В нашем музее, как и в других музеях, происходит столпотворение, интерес к музеям. Еще 10–15 лет назад не было такой возможности у наших музеев вести очень интенсивную выставочную деятельность.

Директор Государственного музея Пушкина напомнил о проектах, которые дали



8 августа 2023 года. Москва. Директор Государственного музея Пушкина Евгений Богатырев

возможность жителям столицы бесплатно посещать музеи — программам мэра Москвы Сергея Собянина «Музеи — детям» (благодаря проекту московские школьники и учащиеся колледжей могут посещать городские музеи столицы бесплатно) и «Московская музейная неделя» (это культурно-образовательный проект, во время которого москвичам и гостям столицы можно распланировать досуг и бесплатно посетить все интересные их экспозиции в течение семи дней. — «НО»).

— Сегодня музейная сеть города и Департамента по культуре — это 103 музейные экспозиции, — рассказал Евгений Богатырев. — Если мы захотим погулять по нашим экспозициям, это не так просто будет сделать, поскольку экспозиционно-выставочные площадки, где находятся наши музеи Москвы, — это 100 тысяч квадратных метров. В коллек-

ции музеев Москвы находится 2,6 миллиона единиц хранения, которые являются нашим богатством. Многие музеи Москвы рассказывают об истории, культуре, каких-то важнейших событиях, природе нашей столица.

Директор музея также рассказал о развитии столичных музеев, их проектах, крупнейших событиях и программах. По его словам, музеи Москвы каждый день ощущают поддержку мэра Москвы, находятся в зоне внимания.

— Хочу поблагодарить еще раз Сергея Семеновича, открывшего два наших прекрасных музея, которые сегодня очень популярны в Москве: это Дом-музей Василия Львовича Пушкина на Старой Басманной и Дом-музей Ивана Сергеевича Тургенева на Остоженке, — сказал Богатырев.

Виталий Мезенцев
newokruga@vm.ru



1 августа 2023 года. Лужники. Москвички Анна Скоробогатченко (1) и Алсу Асаева (2) с удовольствием побывали на Московском урбанфоруме

Справка

Фестиваль «Сделано в Москве» в Лужниках — в пространстве, имитирующем город, собрано более 400 столичных брендов различных товаров и услуг. Здесь также пройдут культурно-развлекательные и спортивные мероприятия для детей и взрослых, мастер-классы, лекции, розыгрыши и конкурсы.

известных зарубежных и российских спикеров — представителей власти, экспертного и бизнес-сообщества.

Также в «Зарядье» для посетителей доступна масштабная фестивальная программа «Город. Люди. Будущее». Она состоит из сотен мероприятий. Посетителей ожидает множество образовательных, культурных и спортивных событий, которые помогут проникнуться духом города.

Каждый день проходят кинопоказы, лекции, дискуссии, шоу популярных артистов, концерты классической музыки, танцевальные мастер-классы, занятия йогой на Парящем мосту и тренировки с профессиональными спортсменами. Известные спикеры рассказывают гостям фестиваля об искусстве, моде, архитектуре и влияющих на жизнь города проектах, а в пространстве арт-медитаций посетители ждут чайные церемонии и уроки балета.

— Мне понравилось слушать шум промышленных зон. Хорошо, что рядом с нами таких нет, — отметил один из юных гостей форума Артем Садков.

Центральный выставочный зал «Манеж» подхватит эстафету форума с середины августа.

Площадка посвящена достижениям Москвы в области транспорта за последние годы. Благодаря интересным стендам и инсталляциям посетители «Станции Манеж» смогут узнать о настоящем и будущем московской транспортной системы: какие новые станции появятся, как будет обновляться подвижной состав, что произойдет с городскими вокзалами и т.д. Общая площадь выставки превысит девять тысяч квадратных метров — это больше, чем размер футбольного поля.

По экспозиции можно будет прокатиться в вагонах действующих поездов метро и Московских центральных диаметров. Посетителям также предложат поуправлять симулятором поезда Большой кольцевой линии метро. Кроме того, они смогут посетить интересные мастер-классы в лектории «Манежа» и даже подать резюме на стенде «Московский транспорт — это люди», чтобы стать частью команды столичного Транспортного комплекса.

Василиса Чернявская
newokruga@vm.ru

УРБАНФОРУМ

В столице проходит Московский урбанистический форум. Гостям крупнейшего за всю историю его проведения доступны три площадки. Скоро к ним присоединится и четвертая. «НО» подробно рассказывают о программе.

Олимпийский комплекс «Лужники» первым принял Московский урбанистический форум. Посетив эту площадку, гости могут узнать о достижениях города в самых разных сферах — цифровых технологиях, городском хозяйстве и благоустройстве, промышленности, культуре и многих других.

Все желающие могут научиться кататься на сапсерфе или сноуборде, прогуляться по декорациям киногорода и даже участвовать в съемках эпизодов легендарных фильмов о Москве. В программе — выступления цирковых артистов и уличных музыкантов, гастрономический фестиваль, модные показы, соревнования по рыбной ловле, разнообразные мастер-классы и многое другое.

— Нам понравилось играть в песочнице — песок там как на лучших пляжах! А еще малыша заинтересовал мастер-класс по сборке машинки из деревянных с магнитами деталей, — поделилась своим впечатлением москвичка, молодая мама Виктория Ахметзянова. Вместе с мужем и сыном они приехали

Почувствовать ритм большого и доброго города

на форум ради насыщенной детской программы.

В Лужниках пройдет и Гастрофестиваль. Известные столичные рестораны представят уникальное меню. Более 20 шеф-поваров продемонстрируют свое мастерство и удивят необычной подачей блюд. Соглашайтесь: полезные знания, ведь сегодня просто вкусной едой уже не удивить, нужна красивая подача.

В Гостином Дворе до 10 сентября можно узнать все о развитии социальной сферы города. Посетители отправляются в настоящее путешествие во времени и могут увидеть, как прошлое в образе Гиппократов встречается с будущим в виде искусственного интеллекта. А можно попробовать себя в роли врача и провести манипуляции с помощью современного медицинского оборудования, посетить офис профессий и музеев вредных привычек.

— Попробовала забирать кровь из вены, делать внутримышечный укол и слушать легкие, — рассказала о своем опыте обращения с современными тренажерами-симуляторами Арина Ласкова.

Для самых маленьких посетителей в Гостином Дворе построен город детства — увлекательный мир, где можно создать собственный мегаполис, развивать его и улучшать жизнь людей.

— Можно построить свой город с площадками, парками, больницами, многоэтажками. Увлекательно для всех! — поделилась мнением одна из посетительниц Алиса Круглова.

В «Зарядье» работает единое экспозиционное пространство «Город для каждого». Здесь представлены инсталляции,

ЗАРЯДЬЕ ЕЖЕДНЕВНО РАДУЕТ ГОСТЕЙ ШОУ КОНЦЕРТАМИ И ЛЕКЦИЯМИ

посвященные десяти мегапроектам Москвы, а также изменениям, ожидающим столицу в ближайшие годы. Здесь проходит основная деловая программа форума «Москва-2030. Город, устремленный в будущее». В программе — выступления

НЕДВИЖИМОСТЬ

Захотели купить новое жилье, но еще не выплатили ипотеку по старой квартире? «НО» поговорили с экспертом Банка России Дмитрием Барановым (на фото) и выяснили, как это можно сделать.



— Самый безопасный способ — если покупатель вашей квартиры намерен расплатиться за нее собственными средствами, — прокомментировал Дмитрий Баранов.

Тут важно, чтобы цена продажи была не меньше задолженности продавца. В случае неблагоприятной рыночной ситуации, когда цены на жилье снизились и сумма сделки не покрывает остаток по кредиту, получить добро от банка на сделку не получится.

— Но если собственных средств у покупателя не хватает, то банк может переоформить ипотеку с продавца на покупателя с сохранением графика платежей. Это второй способ продажи вашей недвижимости, — продолжает рассказывать Дмитрий Баранов.

Будущий владелец недвижимости, в свою очередь, имеет право попросить банк реструктуризировать кредит, иными словами изменить срок погашения и размер взносов.

— Если покупатель прибегает к такой схеме, то ему стоит подумать вот над чем: вместе с кредитным долгом ему может перейти и обязательство выплатить штрафы и пени прежнего заемщика, — предупреждает эксперт. Важно обратить внимание и на другой аспект.

— Также будет не лишним проанализировать актуальную обстановку на рынке недвижимости: если же к моменту сделки ипотечные ставки упали и условия кредита продавца хуже текущих, лучше

Продать квартиру без лишних проблем



Покупка квартиры — дело тонкое. Зачастую приходится проверять все до мелочей. Некоторые, как Елена Ахапкина (справа), пользуются услугами риелторов, которые помогают проверить, все ли хорошо с документами на квартиру

попросить банк перезаключить договор на новых, более выгодных условиях, — говорит Дмитрий Баранов.

Третий способ продажи квартиры — это заключение нового ипотечного договора. Старые условия кредита могут не подходить покупателю, а иногда бывает такая ситуация, что банки и вовсе не соглашаются переоформлять долг с одного заемщика на другого.

В таком случае покупатель может взять ипотеку самостоятельно. Но есть некоторые особенности.

— Часть банков предпочитает не иметь дела с недвижимостью, которая находится в залоге у другой финансовой органи-

зации, — обращает внимание Дмитрий Баранов. — Кроме того, получить отказ в кредите можно из-за различных требований к жилью у разных кредиторов.

Какой бы вариант вы ни выбрали, перед сделкой будет не лишним, если вы соберете максимум сведений о продавце. В том числе запросите информацию в ре-

БУДЬТЕ ОЧЕНЬ ВНИМАТЕЛЬНЫ, КОГДА ПОКУПАЕТЕ ИПОТЕЧНОЕ ЖИЛЬЕ

Снизить вероятность отказа можно, заключив новый договор в том же банке, что и продавец. Это позволит сэкономить и на оценке жилья, ведь кредитор уже одобрил ее ранее.

естре банкротств и на сайте судебных приставов, а также ознакомьтесь с его свежей кредитной историей.

Евгения Степаненко
newokruga@vm.ru

Русское поле объединяет

19 и 20 августа в столице в двенадцатый раз пройдет фестиваль «Русское поле». О его особенностях рассказали на пресс-конференции, которую провели в Информационном центре правительства Москвы.

Как рассказал руководитель Департамента национальной политики и межрегиональных связей города Москвы Виталий Сучков, ожидается, что в фестивале примут участие более полутора тысяч представителей из 66 российских регионов, а также Беларуси и Узбекистана. — За 12 лет фестиваль «Русское поле» стал не только символом национального единства и патриотизма, но и важной платформой для сохранения и продвижения нашего богатого духовного наследия, — сказал он. — Фестиваль прочно занял особое место в сердцах московской публики, и мы

с гордостью наблюдаем за постоянным ростом его популярности. В этом году мы приняли решение сделать его двухдневным, чтобы расширить границы, сделать более доступным для еще большего числа посетителей и предложить им еще более насыщенную программу. Главными темами предстоящего фестиваля станут традиционные ценности и патриотизм российского общества. Мероприятие также посвятят Году педагога и наставника и Году русского языка как языка межнационального общения.

На территории фестиваля будут работать десять тематических площадок, на каждой из которых в течение двух дней гостей ждут интересные развлекательные и образовательные мероприятия.

Глеб Бугров
newokruga@vm.ru

Нехватка фонтанчиков

Кандидаты в мэры Москвы продолжают встречи с жителями столицы и выслушивают просьбы, требования и наказания.

Леонид Зюганов (КПРФ) выступил перед жителями Дмитровского района, где высказался против комплексной застройки, а также прошелся по паркам Москвы, где не смог найти фонтанчики для питья, и сильно по этому поводу расстроился.

— Фонтанчики — это забота не только о людях, но и об экологии, — отметил он. Дмитрий Гусев (СРЗП) в своем штабе встретился с представителями многодетных семей. Каждый участник встречи пришел со своими идеями. Кандидат отметил, что все настроены на волну «критикуя — предлагай», поэтому был уверен, что беседа пройдет продуктивно. Борис Чернышов (ЛДПР) провел встречу с избирателями на улице Южнопор-

товой, о чем рассказал в своем телеграм-канале.

— Помимо сомнительной достопримечательности в виде бухты мертвых кораблей, похвастаться этому микрорайону нечем. К моему приезду, правда, спешно убрали мусор, а кое-где даже подстригли траву. Но накопленные годами проблемы так не решить. Став мэром — приведу в чувство чиновников, — отметил он. — А тех, кто работать не научится, отправлю восвояси. Владислав Даванков («Новые люди») уверен, что знает о проблемах избирателей. — Арбат привлекателен для туристов, но никто из них не заходил во дворы, — говорит он. — А там другая картина. Жителям не объясняют и не спрашивают: а что они хотят видеть во дворе? Все просто: несколько удобных лавочек и детскую площадку, как в соседних дворах.

Виталий Мезенцев
newokruga@vm.ru



«Новые округа» продолжают рубрику, где вы можете задать важный для вас вопрос и получить ответ. Мы вместе делаем ТиНАО лучше!

Интерактив, головоломки и штурвал: детскую площадку не узнать

Светлана Ростропова из поселения Рязановское:

Подскажите, будут ли проводиться какие-нибудь работы на детской площадке в микрорайоне Родники около дома № 2. У нас много детишек, очень хотелось бы, чтобы у нас во дворе была красивая и интересная игровая зона.

БОЛЬШОЙ ИГРОВОЙ КОМПЛЕКС УКРАСИЛ МИКРОРАЙОН

Отвечает глава администрации поселения Рязановское **Николай Бобылев:**

Уважаемая Светлана Алексеевна! В микрорайоне Родники около домов № 2 и № 4, рядом с ландшафтным прудом и ажурным мостом, специалисты закончили благоустройство детской площадки. Ее украшением стал большой комплекс с интерактивными элементами, головоломками, биноклем и штурвалом. Спасибо за обращение!

7 августа 2023 года. Рязановское. Савва и Арсений Ивкины (слева направо) с удовольствием гуляют на новой площадке



Звоните и рассказывайте о своих проблемах по телефону (499) 557-04-24 (доб. 244)

ВЛАДИМИР ОМОЛЯНОВ

Виду из окна ветки черемухи не помешают

Зинаида Астафьева из поселения Московский:

Обращаемся к вам за помощью. По адресу: 1-й микрорайон, дом № 33, ветки черемухи бьют по стеклу (балкон остекленный). Мы уже обращались и в управляющую компанию, но на данный момент ничего так и не сделали! Помогите, пожалуйста!

Отвечает заместитель главы администрации поселения Московский **Тимур Сократов:** Уважаемая Зинаида Николаевна! По итогу проработки вашего вопроса с представителями управляющей компании работы санитарной обрезки веток черемухи, которые мешали вам и вашим соседям, уже проведены. Благодарим за обращение. Надеемся, проблем больше не будет! По подобным вопросам, пожалуйста, обращайтесь в вашу управляющую компанию.

Настала пора купить полосатого друга

Елена Аринина из городского округа Щербинка:

Слышала, что с 1 августа открываются бахчевые развалы, а где официальная точка продажи арбузов и дынь в Щербинке?

Отвечает начальник управления торговли и услуг администрации городского округа Щербинка **Лариса Ранкова:** Уважаемая Елена Викторовна! Официальная точка продажи в Щербинке располагается вблизи дома № 9 на Высотной улице. Работать бахчевые развалы будут до 1 октября. Спасибо за обращение.

Подготовила **Алина Зинина**
newokruga@vm.ru

Пройдемся по обновленной аллее

Михаил Фонвизин из поселения Кленовское:

Увидел, что у нас какие-то строительные работы проходят на Аллее Славы. Подскажите, что там происходит?

Отвечает глава администрации поселения Кленовское **Алаудин Чигаев:**

Уважаемый Михаил Викторович! Работы начались благоустройство Аллеи Славы. Здесь появится еще одна пешеходная зона. На территории установят скамьи и диваны-качели. Надеемся, проводить здесь время будет еще комфортнее. Спасибо за обращение!

Дорожные работы

Василий Луговой из поселения Десеновское:

Нужно отремонтировать дорогу в микрорайоне Центральный, жилой комплекс «Новые Ватутинки»!

Отвечает глава администрации поселения Десеновское **Александр Алябьев:**

Уважаемый Василий Иванович! На 6-й Нововатутинской улице начался ремонт дороги. В данный момент провели фрезеровку старого покрытия. Сейчас здесь положили асфальт. На данный момент рабочие расширяют тротуары, здесь же появится велодорожка.

Раз ступенька, два...

Наталья Федорова из поселения Краснопахорское:

Разрушены ступеньки на подъеме у Калужского шоссе. Тяжело спуститься и подняться, когда идем к остановке. Скажите, что можно сделать?

Отвечает заместитель главы администрации поселения Краснопахорское по вопросам жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства **Владимир Сухоруков:**

Уважаемая Наталья Викторовна! В рамках работ по благоустройству ремонт ступенек запланировано провести до октября 2023 года.

ЗА ПАРТУ!

Не успели перевернуть календарь, а уже 1 сентября на носу. И если вы еще не начали собирать ребенка в школу, то пора поторопиться. «НО», конечно же, не могли оставить вас в беде и узнали, что нужно сегодняшнему первокласснику, а главное — сколько это будет стоить.

Эксперты подсчитали — стоимость базового набора первоклассника (в него входит школьная форма, одежда и обувь для занятий физкультурой, пенал с ручками и карандашами, рюкзак и комплект тетрадей) для девочки обойдется в 8200 рублей. Для мальчика — чуть дороже — 8490. А вот расширенная «версия» с дополнительной канцелярией, сменной одеждой и другими «мелочами» выйдет куда дороже. Здесь ценник уходит уже за 22 тысячи рублей. А может быть и гораздо больше...

Развлечение для модниц

Для первоклассницы Нади Курицыной из Троицка 1 сентября важно как никогда! Будущая актриса подошла к этому дню особенно тщательно: сама выбрала для школы юбки, блузки и модный сарафан. Подобрала к образу красивый рюкзак и туфли на белой подошве, как диктуют это школьные правила. А вот бантики достались ей от старшей сестры по наследству.

— Я, когда узнала, что у меня будет вторая дочка, решила их обязательно сохранить, — рассказывает мама Нади Яна Курицына. — И вот, пригодился.

Для Яны и Нади хождение по магазинам, кстати, не стало какой-то проблемой. Они зашли в торговый центр, который был для них удобен, выбрали магазин и неожиданно для себя купили все, что нужно. Будущая первоклассница, как настоящая модница, провела в примерочной несколько часов и как будто не устала. Кстати, тратит Яна и Надя старались

Только смелым покоряются... магазины!

по минимуму, потому что девочка вырастет быстро, а в школе форма обязательно чем-нибудь запачкается и вкладывать в нее большие деньги просто бессмысленно.

— По опыту со старшей дочкой я понимала: пиджак и брюки Наде не нужны. В школе очень тепло, а осенью и зимой все равно придется надевать какие-то теплые брюки, в которых в помещении будет жарко, — рассказывает Яна. Так что упор мама первоклассницы сделала на сарафан, юбки и блузки на смену. Каждая вещь стоила не больше 1500 рублей. А то и вовсе не доходила до 1000. А вот на чем сэкономить просто не получилось, так это обувь.

— Важно, чтобы она была удобной и ортопедической, — говорит Яна. — Она у нас вышла в районе 2500 рублей.

ЛУЧШЕ ВСЕГО ПОКУПАТЬ ВЕЩИ ЗАРАНЕЕ — ЧЕМ БЛИЖЕ К СЕНТЯБРЮ, ТЕМ ЦЕНЫ ВЫШЕ

Рюкзак может выйти дешевле

На что еще нужно обратить особое внимание, так это на рюкзак!

— У Нади это оказалась любовь с первого взгляда! — улыбается Яна.

Увидев ранец в детском магазине, девочка сразу поняла: это то, что нужно.

— Но я предложила дочке посмотреть что-то еще в интернете. Мы много всего

ПРЯМАЯ РЕЧЬ

ВЛАДИМИР АЛЕКСЕЕВ

Маркетолог

В том, что магазины повышают свои цены перед 1 сентября, ничего удивительного нет. Начинается сезон продаж, и те, кто не позаботился о покупках заранее, начнут покупать то, что есть. Совет один: не берите все и сразу. Купите минимум вещей и канцелярских товаров. Уже в середине сентября ажиотаж спадет. Бывает и такое, что дети начинают расти очень быстро, поэтому то, что вы купили заранее, так и останется лежать на полке в упаковке.

Тетради однотонные

Их лучше брать комплектом. Чем проще дизайн тетради, тем они дешевле.

Цена: от 250 рублей за 10 штук.



Форма для мальчика

Костюмы для первоклассников августа тоне подорожали. За пиджак и брюки (а в некоторых случаях еще и жилетка) придется заплатить около 5000 рублей. Стоимость рубашек начинается от 1100 рублей.

Цена: 6600 рублей.

Спортивная форма

Для мальчиков и девочек форма стандартная: белая футболка, черные шорты, кроссовки на белой подошве. В некоторых школах могут попросить приобрести спортивный костюм.

Цена (без учета обуви): 1000 рублей.

Рюкзак

Обратите внимание на вес сумки. Она не должна быть тяжелой. Старайтесь не покупать рюкзаки с металлическими элементами, которые на самом деле бесполезны. Но если вы не знаете, как правильно подобрать ребенку портфель, лучше обратитесь к консультантам в специализированный магазин.

Цена: от 3000 рублей



Набор для уроков ИЗО и технологии

Если собирать все по списку — долго и кропотливо, можно купить наборы, куда входит все сразу. Канцелярский набор из 22 наименований может обойтись даже чуть дешевле.

Цена: от 2000 рублей.

Форма для девочки

В самый сезон одежда заметно дорожает. Сейчас средняя стоимость сарафана — 2400 рублей. А вот цена юбки начинается от 1100 рублей. Блузки и водолазки — от 1200 рублей.

Цена: 4700 рублей.



рассматривали, но в итоге сошлись на самом первом варианте, — рассказывает Яна.

И на нем удалось сэкономить! Если в магазине ранец стоил 5000 рублей, то в том же интернет-магазине на него предлагалась скидка. К тому же Яна заранее подписала на рассылки от этого продавца и обрадовалась, увидев на своей электронной почте промокод. В итоге удалось сэкономить 1500 рублей. И это совсем не мелочь.

Мальчику придется набраться терпения

А вот поход по магазинам с мальчиком — куда сложнее. Троицкая Эльвира Самохина в этом году отправляет в первый класс младшего сына Руслана. А вот старший пойдет уже в седьмой.

— Я помню, как мы со старшим сыном собирались в школу. Это было что-то! Покупали все, потому что понимали, что

именно нужно, просто не было! — рассказывает Эльвира.

Стрессовать пришлось и мальчику, и его маме. Но зато теперь Эльвира четко понимает, на что обратить внимание. Впервые, мальчику нужен костюм. День знаний, различные официальные праздники никто не отменял. На смену нужны пара брюк, несколько рубашек, удобная обувь. И, конечно, не надо забывать про физкультуру.

— Для этого предмета просят купить обувь на белой подошве, чтобы дети пол не пачкали, — говорит Эльвира. — Кроме этого нужны белая футболка и черные шорты. Так как занятия у Руслана будут проходить в теплую погоду еще и на улице, то понадобится спортивный костюм: брюки и кофта на молнии. Цвет здесь уже не важен. Мальчику поход по магазинам, конечно, удовольствия доставил, мягко говоря, мало. Но, как шутит Эльвира, у ее младшего сына выбора точно не было. Да и Руслан уже очень хочет пойти в школу, поэтому ради такого можно и потерпеть несколько дней шопинга.

— Мы покупали все вещи постепенно, еще не ходили пока что за канцтоварами, — говорит мама первоклассника. — Но тут уже будет проще.

Тем более что рюкзак для Руслана уже куплен. С ним проблем не было.

— Мы брали его в интернет-магазине заранее. И тогда он стоил 6000 рублей. Смотрели не только по красоте, но и по отзывам. Ранец должен быть легким, с анатомической спинкой. Каково же было мое удивление, когда я случайно увидела его в том же интернет-магазине гораздо дороже спустя пару недель! — рассказывает Эльвира.

Не стоит разоряться

Хорошо сэкономить на самом деле можно на канцтоварах. Первоклассникам не нужно что-то сверхдорогое. Тетрадки — исключительно однотонные, чтобы не отвлекаться на красивые рисунки во время уроков. А дальше все по стандарту — ручки, карандаши, краски, фломастеры, цветная бумага, картон, пластилин. В общем, набор почти ничем не отличается от того, что был в вашем детстве.

— Наверное, единственный нюанс, мы купили пастель и восковые мелки. Сейчас ими тоже в школе рисуют, — говорит Яна Курицына. — Не забудьте еще приобрести ребенку мешок для обуви. Чтобы он точно не затерялся среди остальных, мы нашли очень удобный в интернете. На нем написано имя дочки — Надя. И детям в раздевалке все будет понятно. Но с появлением интернет-магазинов за канцелярскими товарами ходить совсем не обязательно. Проще, а иногда даже дешевле заказывать их онлайн, если, конечно, вы не любители традиционного шопинга.

— Мы именно так и сделаем, — говорит мама первоклассника Эльвира. — А в конце августа уже будем думать насчет букета. Его заранее точно не купим.

По примерным расчетам Яна Курицына и первоклассница Надя потратили на все сборы в школу около 20 тысяч рублей. А Эльвира Рахимова и Руслан думают, что точно «перешагнут» эту сумму. И общий чек будет на несколько тысяч дороже.

Алина Зинина
newokrug@vm

МНЕНИЕ

НАТАЛИЯ ПОКРОВСКАЯ

Обозреватель



При нынешнем разнообразии выбирать школьные товары — одно удовольствие. И то хочется, и это. Но процесс этот, поверьте, непростой. Нюансов-то множество. Когда своих мальчишек в первый класс снаряжала, сталкивалась с ними постоянно. Помню, сын буквально вцепился в железный пенал с динозаврами «на борту». Я и купила. А учительница категорически запретила приносить его в класс. Оказалось, первоклашки почему-то предпочитают использовать сей предмет для ближнего боя.

Младшему уже сразу покупала мягенький, с поролончиком внутри — безопаснее. С ручками тоже не все просто. У начинающих «писак» они должны быть шариковыми. Гелевые склонны течь и пачкать, удерживая следы ученичества одежду, руки, лицо, а то и язык старательного чада. Выбирайте ручки закруленной формы, без засечек. Такими лучше вы-

СОБИРАЯ РЕБЕНКА В ПЕРВЫЙ КЛАСС, УЧИТЫВАЙТЕ НЮАНСЫ

рабатывать красивый почерк, считают педагоги. Толщина тоже имеет значение: слишком толстые или тонкие детям держать неудобно — пальчики быстро устают. Обложки для тетрадей и учебников любят грызть все — и мальчики, и девочки, причем до 11-го класса включительно. Просто примите это. А при особых талантах дитяшки от обложек частенько приходится отдиравать следы недодедного яблока или булочки с джемом. Так что тут не экономьте: покупайте про запас. Клей — только не ПВА! Оба моих пацана считали своим долгом пролить его на школьную форму. Проверено: не отстирывается. Ничем.

Но от всех коллизий все равно не застрахуетесь, дети непредсказуемы. Так что главное, провожая ребенка в первый класс, не нервничайте и будьте готовы к нюансам.



ПРЯМАЯ РЕЧЬ

ОЛЬГА ЛЮБИМОВА
Министр культуры РФ

Планируется создание комплексного музейного центра «Дом Корнея Чуковского в Переделкино». Будут открыты новые экспозиции, которые познакомят гостей с многогранной личностью поэта

Центр образования

В поселении Десеновское закончили строительство образовательного комплекса «Диалектика»

В его состав вошла школа на 1100 учеников и детский сад на 220 малышей. В здании есть все самое необходимое для интересного обучения: научно-практический блок с лабораториями, зона для художественного и музыкального образования, IT-полигон, два спортзала со скалодромом.

Кстати

В поселении Вороновское можно научиться вязать коврики. Курсы организовали для юных москвичей в храме Всемилоушного Спаса в Воронове. Занятия будут проходить по выходным. Для участия в кружке ребятам понадобятся ножницы, иголки и ветошь. Организаторы могут помочь со всем необходимым.

Отдохнуть у реки

На берегу реки Жилетовки в поселении Краснопахорское сделали пирс.

— Продолжаем работы по благоустройству поселения. На этот раз построили небольшой пирс для тех, кто любит проводить время на свежем воздухе вблизи воды, — сообщил замглавы администрации поселения по ЖКХиБ Владимир Сухоруков.

Щербинка в объективе

До 20 августа жители Новой Москвы могут прислать свои фотографии на конкурс «Щербинка в объективе», который приурочен ко Дню города.

Конкурс пройдет среди подписчиков телеграм-канала местной администрации. Организаторам нужно прислать снимок на любую из заданных тем: «Любимое место городского округа» и «Закаты и рассветы Щербинки». Награждение победителей пройдет 10 сентября.

ТиНАО: самое важное за неделю



ВИКТОРИЯ БАРАБАНОВА

5 августа 2023 года. Филимонковское. Знаток лесных угодий Алексей Захаринский провел экскурсию для взрослых и детей по Ульяновскому лесопарку. Это место — особенное. Здесь сохранились уникальные виды, занесенные в Красную книгу Москвы

Самый сладкий праздник этого лета

Сладкий праздник, День варенья, отметят 16 августа в поселении Новоефедоровское. Все желающие даже смогут продегустировать джем.

Как рассказала начальник отдела социальной работы в поселении Новоефедоровское Галина Усачева, гостей ждут интерактивы, мастер-классы и праздничный концерт. Поучаствовать в самом вкусном летнем празднике можно будет по адресу: посёлок Рассудово, улица Майская, дом № 25. Начало в 14:00.

Быстрее, сильнее

Спортивный праздник, посвященный Дню физкультурника, пройдет 19 августа в поселении Московский.

На стадионе местного центра спорта смогут посоревноваться команды из трех человек (мама, папа и ребенок). Участникам предстоит испытать свои силы в многоборье: пройти полосу препятствий, найти баланс, разгадать головоломку и многое другое. Начало в 10:00. Победители и призеры получают медали и грамоты. Записаться на участие в празднике можно до 13 августа с 10:00 до 17:00 по телефону: (919) 728-94-34.

Бобик, пора привиться

Сделать прививку от бешенства своим пушистым любимцам смогут жители поселения Щаповское 11 августа.

Специальный автомобиль ветеринарной помощи приедет в СНТ «Елочка-Щапово», «Строитель», «Березка», «Пахра» и «Шалово». Привить своего питомца можно будет в пятницу, начиная с 14:00. В каждом СНТ спецавто будет останавливаться на 30 минут.



MOS.RU

Фотографируйте любимые места и отправляйте организаторам

Памятник архитектуры

Монастырь Зосимова Пустынь в поселении Новоефедоровское реконструируют.

Там уже идут работы по двум городским программам. Согласно программе «Развитие городской среды» ведется масштабное благоустройство территории, прилегающей к монастырю.

А по государственной программе «Развитие культуры» отреставрируют «Приходской дом» и «Архиерейский дом» («Дом с мезонином»). Около храма сделают зону отдыха для паломников и туристов.



Новоефедоровское. Монастырь Зосимова Пустынь ждет реконструкция

ЦИФРА

1100

юных жителей столицы смогут обучаться в поселении Филимонковское. Школу построят вблизи деревни Середнево. Ее передадут в собственность города.



ПРЯМАЯ РЕЧЬ

АНАСТАСИЯ ПЯТОВА
Председатель
Москомстройинвеста

Завершить строительство пяти домов в квартале № 9 планируется в I квартале 2024 года. Дома строятся в составе микрорайона Центральный района Новые Ватушки в поселении Десеновское. При этом все объекты социальной инфраструктуры возводятся одновременно со строительством жилья. Сейчас в квартале № 9 проектируется детский сад на 350 мест.

Удобная дорожка

Новая пешеходная дорожка появится в деревне Дешино в поселении Михайлово-Ярцевское. Рабочие уже начали делать бордюры.

Для удобства маломобильных граждан здесь также сделают удобные спуски. Новая дорога поможет жителям поселения выбирать удобные маршруты.

Подготовила **Евгения Степаненко**
newokruga@vm.ru



ВЛАДИМИР СМОЛДИНОВ

Профессия, спасшая тысячи жизней

КОНКУРС

Покупая в магазине колбасу или кусок мяса, редко кто-то задумывается, как они попали на прилавок. Но только не Мария Пономарева. Она работает ветеринарно-санитарным экспертом на Новофедоровской станции по борьбе с болезнями животных в ТиНАО и проверяет, чтобы эти продукты были хорошего качества. Среди таких экспертов в столице прошел конкурс «Московские мастера — 2023», где Марию наградили в особенной номинации «За преданность выбранной профессии».

Большая часть работы Марии сейчас проходит в кабинете или на выездах. Нужно посетить производства, чтобы удостовериться, что мясо и рыба соответствуют всем требованиям. А затем заносить результаты в программу. От работы специалиста зависит, пропустят ли наши любимые колбасы или консервы на полки магазинов.

Мария занимается ветеринарно-санитарной экспертизой уже больше 20 лет и считает это делом жизни. Правда, раньше думала, что ее призванием станет лечебное дело.

Это была мечта Марии с детства. Росла она в пригороде, в доме с собственным хозяйством. Помимо кошек и собак всегда во дворе были и куры, козы, коровы... За ними ухаживали все родственники, в том числе и тогда еще маленькая Маша. Все животные были не просто питомцами, а полноценными членами семьи! Она вспоминает, что каждый раз, когда куриц или коров забивали, все, кроме разве что деда, долго отказывалась есть мясо. Сентиментальность брала свое.

— А однажды у нас заболела коза, я тогда была в 9-м классе. К сожалению, вылечить животное не получилось, — вспоминает Мария. — Я и раньше думала, что буду работать с животными. А после того случая окончательно поняла, чего хочу. Решила, что должна стать хорошим специалистом и спасать жизни братьев наших меньших.

Правда, судьба распорядилась по-своему. И женщина выбрала путь, по которому

ВСЯ ЖИЗНЬ МАРИИ С САМОГО ДЕТСТВА БЫЛА СВЯЗАНА С ЖИВОТНЫМИ

идет вот уже 20 лет. Хотя, как и мечтала Мария, хорошим специалистом она стала достаточно быстро.

Жительница ТиНАО была одним из первооткрывателей конкурса «Московские мастера». В нем эксперт участвовала еще в 2000 году, когда соревнование только начали проводить. Тогда конкурс



ПРЯМАЯ РЕЧЬ

АЛЕКСЕЙ САУТКИН

Председатель городского Комитета ветеринарии

Ветеринарные врачи принимают участие в конкурсе «Московские мастера», каждый год это становится настоящим событием для всех специалистов государственной службы города и студентов профильных вузов. В этом году к соревнованиям присоединились и врачи из коммерческих клиник. Конечно, соревновательный дух и конкуренцию никто не отменял, но в первую очередь это хорошая и добрая традиция: каждый год мы собираемся в стенах академии, которая, к слову, для многих из нас еще и альма-матер, делимся опытом и знакомимся с подрастающим поколением специалистов.

был не настолько масштабным, хотя и с самого начала считался престижным. — Испытания я не запомнила толком, теорию в основном спрашивали. Было понятно, что организаторы прощупывают почву, так сказать, — вспоминает Мария. И вот спустя 20 лет она снова оказалась на конкурсе по большей части из-за интереса. Ей и всем остальным участникам нужно было ответить на 15 вопросов, связанных с профессией, и выполнить три практические задачи. Со всеми испытаниями Мария справилась на отлично, даже не готовясь. И в итоге в своем округе женщина стала лучшей. Ее, как и лучших специалистов из других округов, пригласили на финал.

— У меня не было цели победить. Так что я не расстроилась, когда не услышала себя в тройке победителей. Это ведь все только конкурсные испытания, а для меня важнее рабочий опыт, который сильно отличается, — с улыбкой объясняет Мария. — Считаю, что у меня это получилось, пусть и лучшим врачом на конкурсе я не стала.

О том, что жюри подготовило для нее дополнительную номинацию, женщина даже не догадывалась. На награждении организаторы вышли на сцену и объявили, что хотели бы отдельно отметить Марию и наградить дипломом «За верность выбранной профессии». За то, что она уже больше 20 лет работает в ветеринарно-санитарной экспертизе.

— Это очень важно на самом деле. От меня и качества моей работы зависит здоровье людей. Именно это понимание

и любовь к выбранной профессии помогают мне по жизни, — говорит Мария. — Пусть работа монотонная, кому-то кажется скучной, но для меня лучше ее нет. У меня даже мысли ни разу не было о том, чтобы уйти из нее.

Ирина Лешкевич
newokruga@vm.ru

Съемочный городок

Древнерусское городище, аэропорт «Платов», Витебский вокзал, самолет ТУ-154 и паровоз с вагонами появятся в поселении Краснопахорское, а именно — в съемочном кинокластере.

Уже существует и план строительства. Также местным властям удалось обсудить все вопросы по возведению и дальнейшей работе киногородка. Кроме того, что на территории Новой Москвы появится настоящий город для съемок фильмов, здесь же создадут рабочие места, которые нужны жителям Краснопахорского и других поселений.

Евгения Степаненко
newokruga@vm.ru

ФАКТ

Сдать вторсырье на переработку жители поселения Московский могут 12 августа в «Саларьево парке». Во время акции можно сдать бумагу, пластик, стекло, металл и другие вещи, которые можно переработать. Также всех участников ждут тематические викторины, поделки из вторсырья и мини-музей образцов переработки. Акция по раздельному сбору отходов пройдет по адресу: улица Саларьевская, вблизи дома № 16, корпус 5, с 11:00 до 13:00.

Частности

Реклама

Недвижимость

● Сниму жилье. Т. 8 (965) 159-17-42

Товары и услуги

КУПЛЮ РАДИОДЕТАЛИ
ПЛАТЫ любые,
значки, награды,
статуэтки, МОНЕТЫ,
подстаканники и пр.
8 (969) 100-40-11

Работа и образование

● 5000 р./день. Подработка. Оплата ежедневно. Или 5/2 — з/п 50 000 р. в мес. Т. 8 (963) 661-20-34

Искусство и коллекционирование

● Куплю пластинки, календарики, открытки. Т. 8 (925) 448-47-68



ИЗЛИЧНОГО АРХИВА

На большую сцену привел Раскольников

КОНКУРС



В Москве началась подготовка ребят, которые примут участие в международном проекте «Пламенные сердца». Среди 30 юных артистов из разных стран мира — ученик школы № 2065 в поселении Московский Сергей Колпаков, который 15 августа поборется за главный приз.

Самые серьезные и масштабные конкурсы для вокалистов, как считается, показывают по телевидению: хоть раз в жизни почти все смотрели «Голос». Однако это не совсем так. Конкурс «Соло 01» по Первому не увидишь. Но для многих ребят он — серьезное испытание и путевка на большую сцену. Его проводят в столице при поддержке Департамента культуры Москвы и Президентского фонда культурных инициатив. Однако есть небольшой нюанс. Конкурс — часть большого проекта, как бы отборочный тур.

Тридцать ребят, прошедшие в финал, выступают в шоу «Пламенные сердца». На большой сцене, перед огромной аудиторией и звездными судьями, юные артисты демонстрируют, на что способны, и борются за звание лучшего. В Москве собрались и юные вокалисты из разных уголков России, Турции, Кении, Армении, ЮАР, Беларуси и Узбекистана. Именно в финал конкурса «Соло 01» вышел Сергей, после чего получил приглашение на участие в «Пламенных сердцах». Хотя, по словам юноши, еще не так давно даже и не думал, что пройдет отборочный тур.

— О конкурсе мне рассказала учитель. Она знает, что я учусь в музыкальной школе, поэтому предложила попробовать, — вспоминает юноша. — Первый этап был дистанционный, я записал песню и отправил организаторам. Честно, даже надежд не было никаких. Заявки подаю ребята, которые в финал «Голоса» выходят! И как я удивился, когда меня пригласили на очное прослушивание. Перед участниками не ставили рамок в выборе песен: главное, чтобы она отражала характер выступающего и раскрыла его творческий потенциал. Сергей

Август 2023 года, Москва. Сергей Колпаков с участниками шоу «Пламенные сердца» Варварой Дубровиной и Ильей Лазаревым на очередном мастер-классе

выбрал ту, которую... Написал сам! Решил, что может таким образом проявить талант не только исполнителя, а еще автора текста и музыки.

Юноша вспоминает: когда в школе проходили «Преступление и наказание» Федора Достоевского, он очень впечатлился произведением. Сергей решил, что хочет самостоятельно переосмыслить его, и так на свет появились стихи «Монолог Раскольникова». А затем — и музыка. Причем аккомпанировал себе юноша сам на укулеле (маленькая четырех- или пятиструнная гитара, родом с Гавайев, звук которой звонкий и мажорный. — «НО»).

— Мне очень понравилось, как звучит сочетание такого солнечного, светлого инструмента и серьезных стихов, — говорит Сергей. — Долго, конечно, пришлось доводить текст. Какие-то части не раз переписывал. Особенно ответственно себя чувствовал перед родителями, они у меня оба учителя русского и литературы. Но когда исполнил сначала перед друзьями, а потом и перед семьей «Монолог Раскольникова», всем понравилось. Даже мой учитель литературы оценила. Выбор именно своей песни не оставило без внимания жюри. Да и на сцене юноша держался уверенно.

Однако мандраж пришел позже, когда началось ожидание решения. Всем прошедшим в финал необходимо было дождаться письма от организаторов, которое долго не приходило. Отец юноши Алексей Колпаков вспоминает, что начал уже потихоньку настраивать сына на то, чтобы он не расстраивался из-за проигрыша. Ведь это был хороший опыт и испытание себя, которое Сергей прошел отлично. Но спустя две недели заветное письмо все-таки пришло.

А затем было знакомство с другими финалистами, начались занятия, поездки по разным площадкам Москвы... Перед тем как выступить на большой сцене, юные артисты проходят подготовку. Ими занялись профессионалы своего дела. Их учат Дмитрий Маликов, Светлана Сурганова, Андрей Мерзликин, Игорь Золотовицкий... И это только часть именитых наставников. Они помогают юным артистам научиться не бояться сцены, правильно подавать себя зрителю и пользоваться своим самым главным инструментом — голосом.

ЧТОБЫ ОТОБРАТЬСЯ В ФИНАЛ, СЕРГЕЙ ИСПОЛНИЛ ПЕСНЮ, КОТОРУЮ САМ СОЧИНИЛ

Увлекательное путешествие, как называется проект сам Сергей, подарило ему не только умение лучше выступать перед другими, но и друзей со всего мира. — Очень жду шоу. Хочу показать все, чему научился за эти две недели. И, конечно, буду прикладывать все силы, чтобы победить, — говорит Сергей.

Ирина Лешкевич
newokruga@vm.ru

ВКУСНО И ПРОСТО



Светлана Иванова из Московского интересуется: «Почему сегодня такая дорогая малина? Ведь в сезон она, наоборот, должна стоить меньше!»
Автор телеграм-канала «Еда для жизни» и шеф-редактор «НО» Валентин Звезгинцев дает досрочный ответ.



Малина сегодня действительно стоит немаленьких денег. За килограмм придется выложить почти полторы тысячи рублей. Правда, это в магазинах,

на рынке немного дешевле. Но все равно для сезонной ягоды как-то многовато, тем более в стране, которая занимает первое место в мире по выращиванию малины. Однако, увы, мы живем в век рыночных отношений и цена формируется за счет спроса. А малина нынче в моде. А раз продукт в тренде, то и цена на него соответствующая.

А вот почему именно эта ягода попала в модные, стоит разобраться. Как ни странно, но малину любят не только люди. В старинных рукописях упоминается, что еще при Юрии Долгоруком на

Ягода медведей



Самый распространенный и известный сорт малины — красный. Но есть также сорта и желтый, и зеленый, и даже черный

Руси стали создавать малиновые плантации, которые в огромном количестве привлекали... медведей! Именно с тех пор ягоду прозвали медвежьей. Зверь не дурак, знает, что есть. Малина, при всей своей простоте, чрезвычайно полезна. Она и от температуры повышенной спасает, и от озноба помогает, и против рака даже применяется. В этой ягоде содержится полезные минералы и витамины. Полезна малина и тем, кто соблюдает диету, поскольку в ней минимальное количество сахара: примерно в шесть раз меньше, чем в яблоках.

МАЛИНА — ПЕРВОЕ СРЕДСТВО ПРИ ПРОСТУДЕ. ЗАПАСАЙТЕСЬ ВАРЕНЬЕМ

Да и в кулинарии малину применяют в самых разных сочетаниях: от варенья и десертов до соусов к мясу и рыбе. Кроме того, малина — частый гость в тортах и пирожных.

В общем, за такой продукт не жалко отдать деньги: на себя же тратим. Кстати, запомните самое простое правило: чтобы малина сохранила все свои полезные свойства, не подвергайте ее слишком большому термическому воздействию. А в идеале, пока есть возможность, ешьте ее свежей.

Живописные округа

Уже четыре года в столице проводится конкурс авторских маршрутов «Покажи Москву!». К участию приглашают всех: и профессионалов, и просто активных жителей. Главное условие — подготовить интересный сценарий экскурсии по одному или нескольким районам города.

Вера Ушакова пять лет назад переехала в поселок Коммунарка и с первых дней начала изучать новые округа. А потом женщина решила рассказать о них в формате экскурсии. Так появился маршрут «Храмы и люди. Жемчужины ТиНАО»,

который стал лауреатом этого года. Он рассчитан на четыре часа, точка сбора — возле станции метро «Филатов Луг».

Во время своей экскурсии она рассказывает об усадьбе Валуево, храмах Архангела Михаила в Станиславле и Летовете, Воскресенском храме.

Также маршрут проходит по живописным местам, таким как берег Десны или Цыганки.

Этот и многие другие маршруты по Новой Москве можно найти на сайте проекта RussPass.

Таисия Иванова
newokruga@vm.ru

Если вы хотите поделиться с нами новостью о том, что происходит в вашем поселении

(499)
557
0424

NEWOKRUGA
@VM.RU

Мы, ООО «Управа», Афонин В. Г., Глебов В. М., Лысенко Е. В., Польшина О. О., Сучкова Ю. В., Самошкина Ю. М., Болдырев А. В., Харитонов Л. М., Рахимов Р. С., Коврижных А. Н., Черакидис Г. Г., Филонова Е. Б., Юртаева А. Б., Кузнецов В. В., Арапиев М. Б., Леонова Н. А., Кумехова М. А., Ляшев С. А., Илларионова А. С., Асина О. В., Писарев А. А., Макуцевич К. С., участники общей долевой собственности на земельный участок с кадастровым номером 77:22:0000000:105348, по адресу: г. Москва, пос. Щаповское, вблизи с. Ознобишино, против создания СНТ, ТСН и любого юридического лица, а также проведения работ, связанных с межеванием (за исключением работ по межеванию ООО «Управа», ИНН 7728422530, согласно приложению № 1 к договору оказания услуг) на нашем участке, так как это ущемляет права и законные интересы остальных дольщиков.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером: Гамзаевой Анастасией Раифовной, номер регистрации в гос. реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность: 40022; СНИЛС 132-563-569-54, тел. +7 (495) 661-81-84, адрес: 143002, МО, г. Одинцово, ул. Молодежная, д. 46, офис 219, e-mail: anastasiabgam@gmail.com, выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка с К№ 50:21:0100101:743, расположенного по адресу: г. Москва, п. Внуковское, п. Внуково, ул. Шоссейная, уч. № 4. Заказчиком кадастровых работ является: Лынский Иван Анатольевич, г. Москва, ул. Акад. Анохина, д. 5, корп. 1, кв. 263. Собрание по поводу согласования местоположения границы состоит по адресу: Московская область, г. Одинцово, ул. Молодежная, д. 46, офис 219, 12 сентября 2023 г. в 10:00. С проектом межевого плана можно ознакомиться по адресу: Московская область, г. Одинцово, ул. Молодежная, д. 46, офис 219. Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с «11» августа 2023 г. по «11» сентября 2023 г. по адресу: Московская область, г. Одинцово, ул. Молодежная, д. 46, офис 219. Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы: г. Москва, пос. Внуковское, п. Внуково, ул. Зеленая, участок при доме № 3 с К№ 50:21:0100201:304, а также з/у 3А с К№ 50:21:0100201:48, з/у 5/1 с К№ 50:21:0100201:3, з/у 5 с К№ 50:21:0100201:6, г. Москва, вн.тер.г. пос. Внуковское, п. Внуково, туп. Шоссейный, з/у 3 с К№ 50:21:0100201:14, а также все земельные участки, расположенные в кадастровом квартале 77:17:0100201 и граничащие с оформляемым земельным участком. При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 ФЗ от 24 июля 2007 г. № 221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Тарховым Львом Львовичем, (127474, г. Москва, ул. Дубнинская, д. 3, кв. 191, Lev5598@uandex.ru, тел. 8(903)769-60-59, № 13861) выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка, расположенного по адресу: Российская Федерация, город Москва, поселение Вороновское, с. Вороново, земельный участок б/№, 50:27:0030202:857. Заказчиком кадастровых работ являются: Антипенко Ирина Владимировна, 309503, Белгородская обл., г. Старый Оскол, мкр. Восточный, д. 44, кв. 72, тел. +7(910)745-16-83; Смирнов Александр Владимирович, 108830, г. Москва, п. Вороновское, с. Вороново, д. 1285, тел. +7(910)745-16-83. Собрание по поводу согласования местоположения границы состоит по адресу: г. Москва, г. Троицк, мкр. В, д. 50, офис 1, 12 сентября 2023 г. в 12:00. С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: г. Москва, г. Троицк, мкр. В, д. 50, офис 1. Требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 15 августа 2023 г. по 10 сентября 2023 г. Обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с 15 августа 2023 г. по 10 сентября 2023 г. по адресу: г. Москва, г. Троицк, мкр. В, д. 50, офис 1. Смежные земельные участки с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы: город Москва, поселение Вороновское, с. Вороново, дом 130, кад. номер 50:27:0030202:664; 50:27:0030202:665, а также лица, имеющие участки в кадастровом квартале 77:22:0030202, чьи интересы могут быть затронуты. При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24 июля 2007 г. № 221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером ООО «Земстройпроект» Токаревой Светланой Витальевной, реестровый номер КИ в реестре СРО 003 от 08.07.2016, СНИЛС 023-860-586-51, 142110, МО, г. Подольск, ул. Кирова, д. 3, кв. 74, офис ООО «Земстройпроект», sveta4272@mail.ru, 8(4967)57-06-11, 8(906)770-06-96, в отношении образуемого земельного участка с обозначением :ЗУ1, расположенного по адресу: 108827, РФ, г. Москва, вн.тер.г. Щаповское, д. Сатино-Татарское, з/у 21А/1, выполняются кадастровые работы по перераспределению земель, находящихся в государственной собственности и земельного участка с кадастровым номером 50:27:0030635:91. Заказчиком кадастровых работ является Саакян Елена Игоревна, 115142, РФ, г. Москва, ул. Коломенская, д. 15, корп. 1, кв. 522, тел. 8(910)491-64-34. Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ состоит по адресу: 142110, МО, г. Подольск, ул. Кирова, д. 3, кв. 74, офис ООО «Земстройпроект», 12.09.2023 г. в 10:00. С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: 142110, МО, г. Подольск, ул. Кирова, д. 3, кв. 74, офис ООО «Земстройпроект». Обоснованные возражения относительно местоположения границ, содержащихся в проекте межевого плана, и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 28.08.2023 г. по 11.09.2023 г. по адресу: 142110, МО, г. Подольск, ул. Кирова, д. 3, кв. 74, офис ООО «Земстройпроект». Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ: КН 50:27:0030635:199, г. Москва, п. Щаповское, д. Сатино-Татарское, уч. Владение 21. При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы, подтверждающие права на соответствующий земельный участок.



ЧУТЬ ЛИ НЕ ЛУЧШИЙ ОВОЩ ДЛЯ ПРОФИЛАКТИКИ ОНКОЛОГИЧЕСКИХ НЕДУГОВ					«ГОЛУБИНЫЙ ГОРОД»
БРИТАНСКИЙ ДИЗАЙНЕР ... ВЕСТВУД ОСНОВАЛА СТИЛЬ ПАНК В МИРОВОЙ МОДЕ	ШКОЛЬНЫЙ «УРОК ВОКАЛА»	СЕЛЬДЬ КЕССЛЕРА			
					ЧТО «ПОСТОЯННО БОЛИТ» У ГЕРОЯ МУЛЬТФИЛЬМА «ПРО ПЕТРУШКУ»?
ГРОТЕСКОВАЯ ГОРДОСТЬ	КАНАТОХОДЕЦ ИЗ СКАЗКИ ПРО ТРЕХ ТОЛСТЯКОВ	МЕКСИКАНСКАЯ ЗАКУСКА			
					«... В БАНЕ – БОЯРИН, А ПАР – ГЕНЕРАЛ» (РУССКАЯ ПОГОВОРКА)
ВЕЛИКИЙ АКТЕР НЕМОГО КИНО, ЛЮБИВШИЙ ЦЕЛЫМИ ДНЯМИ ЖЕВАТЬ ЛУК	БЕЗУМЕЦ ЗА РУЛЕМ	КАКОЙ СТРАНЕ ПРИНАДЛЕЖИТ ОСТРОВ РОБИН-ЗОНА КРУЗО?			ИГРА С КЛЮШКАМИ ИЗ БАМБУКА



ФРАНЦУЗСКИЙ ШАРФ					
ГЛАМУРНАЯ АРИСТОКРАТИЯ	КТО ИЗ ВЕЛИКИХ МОРЕПЛАВАТЕЛЕЙ, «В НАТУРЕ, БЕРЕГА ПОПУТАЛ»?				
					ТАНЕЦ ИЗ КОМЕДИИ «ПОХОЖДЕНИЯ ЗУБНОГО ВРАЧА»

					5
	2			КТО СКРЫВАЕТСЯ ЗА ИШАКОМ?	
					СУМЕРЕЧНАЯ ЗОНА

					1
					«АРТИСТИЧЕСКАЯ ...»
					ЛАПЧАТЫЙ

КИПЯТОК ПОСЛЕ ТОГО, КАК ТУДА БРОСИЛИ КУРИНЫЙ КУБИК	АРБУЗНАЯ НИВА	ГРЕЦКИЙ ...	СПОРТИВНЫЙ



					ОСНОВА КОММЕРЦИИ
					КУКОЛЬНЫЙ ГОЛЫШ
					«КОГДА ФОРТУНА ДАСТ ЗАТРЕЩИНУ, НЕ НАДО ... УНЫЛО ВЕШАТЬ»

АЗЕРБАЙДЖАНСКИЕ ПЕЛЬМЕНИ	«ЯДРЕННЫЙ ЗАПАШОК»

					3
КАК МОЖНО «РУБАНУТЬ СНИЗУ ВВЕРХ» ПО ВСЕМ ПРАВИЛАМ БОКСА?					

					КОНДИТЕРСКОЕ ПРИСТРАИЕ РУССКОГО ИМПЕРАТОРА АЛЕКСАНДРА III
					ДРАМА О ВОЙНЕ «ТУЗОВ» И «БРИОЛИНЩИКОВ»
					ЧЕМ РАЗЯТ СЕДЫЕ ВОЛХВЫ ИЗ «ПЕСНИ О ВЕЩЕМ ОЛЕГЕ» ВЛАДИМИРА ВЫСОЦКОГО?

ПОЛУЧАТЕЛЬ ПОЧТЫ	МАНИПУЛЯЦИИ ОБЩЕСТВЕННЫМ МНЕНИЕМ	СРОДНИ НОНСЕНСУ

					ОПУС ВИЗАЖИСТА
					ФРАНЦУЗСКИЙ ФУТБОЛЬНЫЙ КЛУБ
					АДСКИЕ ...

					НАПИТОК, ЧТОБЫ ПОХУДЕТЬ
					ШУБА ИЗ ТЕПЛЫХ СЛОВ

ПАПАША БУРАТИНО	КТО ТАКОЙ УДОД?	«А СО МНОЙ, ВСЕ КАК ПРЕЖДЕ ПОКА, ВСЕ БЕЖИТ ПО КАМНЯМ МОЕЙ ЖИЗНИ ...»

					3
СТРАНА, ГДЕ МУХОБОЙКУ СЧИТАЮТ ОДНОЙ ИЗ РЕГАЛИЙ КОРОЛЕВСКОЙ ВЛАСТИ					
					КУЛЬТОВЫЙ ФИЛЬМ С АДРИАНО ЧЕЛЕНТАНО

					«ВОН ... ВО ВСЕ КОПЫТА ЛЕТИТ К АМБАРУ ЗА ПАЙКОМ»
					КРАСОТКА ИЗ ДВОРЦА В ФИЛЬМЕ «ВОЛШЕБНАЯ ЛАМПА АЛАДИНА»
					КТО СОЧИНИЛ ПЬЕСУ, С КОТОРОЙ НАЧАЛСЯ ТЕАТР «СОВРЕМЕНИК»?

					КИСЛОТА, У КОТОРОЙ ОТОБРАЛИ ВОДУ
					«СТОЛИЦА ЮМОРА» НА КАРТЕ БОЛГАРИИ
					«КВАНТОВЫЙ СКАЧОК»

					«... КАК ПЧЕЛА: В НЕМ И ЗОЛОТИСТЫЙ МЕД, И ЯДОВИТОЕ ЖАЛО»
					ПОД КОГО КОСИТ САМЫЙ ПОПУЛЯРНЫЙ КИНОГЕРОЙ ТОБИ МАГУАЙЕРА?
					«УПУЩЕННЫЙ ...»

					КАКОЕ СЛОВО В АНГЛИЙСКОМ ЯЗЫКЕ СТАЛО НЕ ТОЛЬКО ПТИЦЕЙ, НО И ГРУЗОПОДЪЕМНЫМ КРАНОМ?
					ЗАКУСИЛА ВАСИЛИСА ПРЕМУДРАЯ ЛЕБЕДЕМ «ДА КОСТОЧКИ СЕБЕ ЗА ПРАВЫЙ ... БРОСИЛА»
					КАКАЯ ВЕЛИКАЯ АФРИКАНСКАЯ РЕКА ДВАЖДЫ ПЕРЕСЕКАЕТ ЭКВАТОР?

					МАСТЬ МНОЖЕСТВА НЕПРИЯТНОСТЕЙ
					РАНИМАЯ
					ТОЧКА ПОД РЫЧАГОМ

					КАКОМУ КАМНЮ ПРИПИСЫВАЛ НЕОДОЛИМУЮ СИЛУ ПЛИНИЙ СТАРШИЙ?
					КАКАЯ ВЕЛИКАЯ АФРИКАНСКАЯ РЕКА ДВАЖДЫ ПЕРЕСЕКАЕТ ЭКВАТОР?
					ПОПУЛЯРНЫЙ РУССКИЙ РОМАНС «НЕ ДЛЯ МЕНЯ ПРИДЕТ ...»

					5
					ПРИДУМАЛ ФОНОГРАФ
					ВЕРШИНА, НО КОРОЧЕ



					4
--	--	--	--	--	---



СТОП-КАДР

Запасайтесь медом! По крайней мере, пчелки, что живут на маленькой, но очень уютной пасеке в Шишкином лесу, уж точно постарались и подарили своему «хозяину» отборный, ароматный и вкуснейший мед. Это сладкое «лекарство» может спасти вас от самых неприятных болезней, улучшить ваше настроение, ну или на крайний случай просто стать хорошей добавкой к чаю. К чему все это? Так не успеете оглянуться, как на дворе уже Медовый спас. Он будет совсем скоро — 14 августа. По правилам в этот день нельзя громко разговаривать и ругаться. Зато меда есть можно много!



ВИКТОР ХАБАРОВ

КУЛИНАРНЫЙ БЛОКНОТ НОВЫХ ОКРУГОВ

Луковый крем-суп

Ингредиенты: лук-порей 200 г, картофель 150 г, масло сливочное 50 г, сливки 100 г, бульон мясной 500 мл



Для этого нежнейшего крем-супа подойдет только белая часть лука. Нарежьте ее кольцами и обжарьте на сливочном масле до мягкости (1). Картофель нарежьте на небольшие кубики (2). Добавьте картофель к луку и немного протушите вместе. Затем переложите в кастрюльку, залейте бульоном и доведите до готовности. Добавьте немного соли и перца. Затем блендером измельчите все до состояния пюре и влейте сливки. Вновь доведите до кипения (3). Подавать лучше с гренками (4).

Подготовил **Валентин Звезгинцев**
newokruga@vm.ru

Гороскоп



во Льве до 23 октября, затем в Деве



убывает, в Раке до 14 августа, во Льве до 17 августа, затем растет в Деве до 19 августа, далее в Весах



новолуние 16 августа, 12:38

ОВЕН / 21.03–20.04 /

В эти дни Овны могут серьезно продвигаться на пути к своим целям. Правда, для этого надо быть настойчивей. Не позволяйте кому-то переубедить себя. Удачные дни — среда и воскресенье.

ТЕЛЕЦ / 21.04–20.05 /

От Тельцов новая неделя потребует больше активности и уверенности в своих силах. Это позволит преодолеть вам любые препятствия и получить желаемое. Удачные дни — понедельник и суббота.

БЛИЗНЕЦЫ / 21.05–21.06 /

Близнецы в эти дни увидят новые возможности. Вероятнее всего, они будут касаться сферы финансов и карьеры. Благоприятные дни — вторник и среда.

РАК / 22.06–22.07 /

Ракам в эти дни важно стремиться к проявлению своей индивидуальности, выявлению и демонстрации своих талантов, публичному высказыванию идей. Благоприятные дни — четверг и суббота.

ЛЕВ / 23.07–23.08 /

Львы столкнутся с необходимостью выполнять совершенно новые для себя задачи. Но вы не только преуспеете в этом, но и вдохновите своим успехом других. Лучшие дни — среда и воскресенье.

ДЕВА / 24.08–23.09 /

Девам стоит больше уделять времени налаживанию связей с людьми, которые могут помочь в достижении целей. Удачные дни — понедельник и пятница.

ВЕСЫ / 24.09–23.10 /

Весам пора серьезней взяться за само-развитие и раскрытие своих способностей, которым прежде не уделялось должного внимания. Благоприятные дни — вторник и воскресенье.

СКОРПИОН / 24.10–22.11 /

Не сидите на месте, посещайте новые места, открывайте и познавайте новое. Во всем этом для Скорпионов и будет заключаться секрет успеха в этот период. Удачные дни — пятница и суббота.

СТРЕЛЕЦ / 23.11–22.12 /

Стрельцам в эти дни важно заняться тем, что наиболее эффективно позволяет вам улучшить эмоциональный настрой. Удачные дни — пятница и воскресенье.

КОЗЕРОГ / 23.12–20.01 /

Эта неделя может порадовать Козерогов интересными предложениями и новыми возможностями. Вы будете полны идей и готовности их поскорей реализовать. Лучшие дни — понедельник и четверг.

ВОДОЛЕЙ / 21.01–19.02 /

Водолею может выбить из колеи нехватка времени на какие-то важные дела. Четче расставьте свои приоритеты и не тратьте время на пустые разговоры и занятия. Удачные дни — вторник и среда.

РЫБЫ / 20.02–20.03 /

Рыбам в этот период стоит чаще проявлять свои таланты, не стесняться демонстрировать окружающим, что вы умеете. Лучшие дни — четверг и суббота.